



Какой еще писатель может быть удостоен чести иметь «собственный виски»? Конечно же, такой «подарок» мог получить никто другой, как уроженец Эдинбурга, писатель, основатель жанра исторического романа Вальтер Скотт. И это, в общем, не вызывает каких либо сомнений. Ведь именно Вальтер Скотт сыграл одну с ключевых ролей популяризации виски в Шотландии.

Сэр Вальтер Скотт тоже, усевшись у камина, пропускал пару стаканчиков настоящего шотландского виски и... Его мысли летели далеко, наталкивали его на создания своих романов и рассказов ("Айвенго", например). Была еще такая история, связанная с Вальтером Скоотом и виски. Король Георг IV, правивший Соединенным Королевством с 1820 по 1830 год, посетил в 1822 году Шотландию. Со сэром Вальтером Скотом король познакомился на приеме в Эдинбурге, где писатель угостил Георга IV виски Glenlivet. В результате «официального визита» имя короля Георга IV было увековечено в названии бленда George IV Scotch whisky. Писатель вообще ввел моду на все шотландское.

Да и тяжело встретить истинного шотландца, который бы отказался пропустить стаканчик виски в хорошей компании. Так вот в 1857 году братья Харди создали свой собственный бренд виски, и назвали его в честь романа Вальтера Скотта – Antiquary (Антиквар) – самого любимого романа шотландского автора. Судьба виски, как не смешно, похожа на судьбу романа. Автор писал его и почти на год опоздал с публикацией, но успех книги превзошел все ожидания. Так и виски, прошел более чем

Автор: Administrator
30.06.2013 00:00

100летний путь, меняя много владельцев. Но в результате виски стал не только популярным, но и достиг высшего уровня – стал мировой классикой. Это один из старейших на сегодня купажированных виски. Сегодня Antiquary производится одной из самых больших шотландских виски курен Tomatin.